AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik
0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

Hananns 3aranpHOi cepeTHBOI OCBITH 3aKJIaJjaMy 3arajibHOI cepeIHbOI OCBITH 32 paXyHOK 3aJIMIIKY KOIITIB 32 OCBITHBOIO CYOBEHITIEIO
0611061 0921 Ha KiHeIb OI0/PKETHOTO TepioAy (KpiM 3aJIHMIIKy KOMITIB, IO MAIOTh IITbOBE MPH3HAUYEHH, BUAUICHAX BiAMOBiAHO 10 pimeHs Kabinety
MinictpiB Ykpaiau y nmonepenHix OroKeTHUX Tepiofax, a TaKoXK KOIITIB, HeOOXiTHUX I 3a0e3neueHHs] 0e3[1eYHOr0 HaBYaIbHOTO
MIPOLIECY V 3aKJIaIax 3arajbHO1 CePEIHbOI OCBITH)
(KIIKBK JIB(MB)) (KDKBK) (HaiiMeHyBaHHS OFOJKETHOI POrpaMH)

3aBmaHHs OIOKETHOI IPOTpaMu

Ne 3
aBJIaHHs
3/ A
1 3abe3neynrtu HaJdaHHA BiﬂHOBiZ[HI/IX MOoCIyr J€HHUMMU 3aKjialaMu 3arajbHO1 cepe,quo'l' OCBITH
Pe3ynpTaTrBHI NOKa3HUKH OFOHKETHOI ITPOTpaMH
[Nonepenniit pix 3BiTHUH piK
3aTBepaKEeHO L 3aTBepaKEeHO L
. IHaeKC criBBIIHOMIEHHS . IHaeKc CriBBIIHOLIEHHS
Ne Onuuuns | MACOpTOM GOJKETHOT Bukonano ) IIACIIOPTOM OIOIKETHOT Bukonano .
TMOKa3HUKH ; OKA3HHMKIB TOKA3HHMKIB
3/1 BUMipY Tporpamu Tporpamu
3aranbHui | crenianbHuil | 3araneHuil | crenianbHuil | 3araneHuil | creuianbHuii | 3arambHuil | crenianbHuil | 3aranbHuil | cenianbHuil | 3araneHuil | crenianbHui
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn
3abe3ne4nTy Ha/laHH BINOBIAHUX IOCITYT IEHHUMH 3aKJIa/JaMH 3arajlbHOl cepeaHboi OCBITH
EdexruBHocti
1 cepe/Hi BUTpaTH Ha | yuHs | I'pH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,10 0,00 9,10 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHOK OCHOBHUX MapaMeTpiB OLIHKH
a) po3paxyHOK CEpeIHBOTO IHACKCY MMOKA3HUKIB €PEKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CepeIHbOTO 1HICKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
1) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) MIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPaMH i3 TOKa3HUKAMH TTOTICPETHIX TIEPio/IiB

I(1)= () /0 *100=0,00= 100,00 0,0000=1<0.85=0 6anis 0,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

0,00 = 100,00

E= I(ed) + I(sx) + 1(1) = 100,00 + 0,00 +

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(peKTUBHOCTI OI0/PKETHOI IpOrpamMy MOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTh AaHUX JUIs pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiZMOBIIHE 3HAUSHHS KM e(heKTUBHOCTI nporpamu Ha 125

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHS 31 IITKAIOI0 OI[iHKK €(peKTUBHOCTI OI0KETHIX IPOTPaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHA IIPOrpaMa Ma€ BUCOKY e(eKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Omsra [INTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep Oxkcana [TTHYYK

(miarmc)




